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Geachte dames en heren, 

 

Voor de gemeente is participatie en in het bijzonder jongerenparticipatie een belangrijk thema. 

Daartoe is tijdens de raadsvergadering van 24 september 2019 de motie “Stimulering politieke 

participatie jongeren” omarmd.  

 

Op dit moment weten we niet goed wat er speelt in de leefwereld van jongeren en wat hun kijk 

op bepaalde zaken zoals bijvoorbeeld beleid is. De gemeente wil inwoners (jongeren) meer 

gaan betrekken bij beleid. Daartoe heeft het college besloten om invulling te geven aan de 

ambitie uit het coalitieakkoord om te komen tot een jongerenraad, door het uitvoeren van een 

verkenning naar de invulling van jongerenparticipatie samen met jongeren uit de gemeente 

Schagen.  

 

De vorm die jongerenparticipatie uiteindelijk krijgt, staat hierin nog open ter invulling door de 

jongeren zelf. Dit maakt dat de uiteindelijke vorm van jongerenparticipatie een constructie van 

jongeren voor jongeren wordt. Om dit proces te begeleiden, zetten we een externe deskundige 

in.  

 

De verwachting is dat er uiterlijk eind mei 2023 een externe deskundige is geworven die dit 

proces gaat begeleiden. Deze begeleider zal samen met de gemeente kijken wat de beste 

manier is om jongeren te werven die willen meedenken over het vormgeven van 

jongerenparticipatie. Vervolgens wordt samen met de geworven jongeren gewerkt aan een 

concrete invulling van jongerenparticipatie. Nadat de verkenning is afgerond kan er samen met 

de jongeren uitvoering worden gegeven aan jongerenparticipatie. Vanzelfsprekend faciliteren 

wij de jongeren bij zowel de verkenning als uitvoering van dit proces. 

 

Uw raad zal opnieuw worden geïnformeerd zodra er een externe deskundige is geworven om dit 

proces te begeleiden, dit zal voor het zomerreces gebeuren. 

 

Namens de burgemeester en wethouders van de gemeente Schagen, 

 

Mevrouw E.C. van der Bruggen 

gemeentesecretaris 

 

Mevrouw M.J.P. van Kampen-Nouwen 

burgemeester 
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